

郑州市杂技团专场演出走进航空港区



本报讯 近日,由郑州市政府主办、郑州市文化广电和旅游局承办的2023年“舞台艺术进乡村、进社区”文艺演出活动走进郑州航空港区明港办事处、银河办事处、清河办事处,把群众喜爱的杂技节目送到群众身边,为群众带来了一场技术精湛的杂技艺术盛宴,受到社区群众热烈欢迎。

记者 王军方
通讯员 王晓辉 郭威 师利霞 田佰山 张会玲 李景云 刘琳 文/图

节目表演引人入胜、扣人心弦

在明港办事处仁弘嘉园小区,郑州市杂技团倾情奉献了观众喜爱的《高空叠椅》《女子柔术》《转花蝶》《抖空竹》等12个精彩节目。

演出中,杂技团的演员以扎实的功底和娴熟的技巧,将节目表演得引人入胜、扣人心弦,演员们每个动作都表演得很投入、到位,将柔术与力量完美结合,惊险刺激、精彩纷呈,高难度的动作和默契十足的配合,赢得了阵阵欢呼和喝彩。

“像这样的文艺活动形式新颖,方式

独特,以往只有到固定场所购票才能看到杂技表演,现在在家门口就能观看了,真心希望以后多举办此类活动。”一观众说。

此次“舞台艺术进乡村、进社区”演出活动,把文化惠民落到实处,将丰富的精神食粮送到百姓家门口,将优秀的文艺作品送到群众身边。高水平的舞台艺术表演,丰富了群众文化生活,使广大群众能够共享文化发展的成果,整个演出活动受到了村民的热烈欢迎,取得了良好的社会效果。

杂技表演吸引众多居民观赏

杂技晃管、转碟、顶碗表演……4月12日,河南郑州航空港区银河办事处文苑小区精彩纷呈的杂技表演,吸引众多居民观赏。

“走,文苑小区广场上有杂技表演,晚了就占不到前排位置了。”“我把家里人也喊上。”

此次活动由银河办事处联合郑州市杂技团共同举办,主题为“杂技进社区,和谐邻里情”。

杂技总团的演员以一支活力四射的开场舞拉开演出的帷幕。杂技晃管、转碟,惊险刺激、扣人心弦,赢得观众阵阵喝彩。顶碗表演更是以超高难度的动作,引得观众不断拍手叫好。

居民纷纷拿出手机,记录精彩一刻。现场欢呼声、惊叹声不绝于耳。

表演过程中,演员们还积极与现场观众互动,教给观众简单的杂技技巧,拉近了杂技艺术与基层群众的距离。

精彩演出赢得阵阵掌声

4月9日,郑州市“舞台艺术进乡村、进社区”活动郑州市杂技团专场演出团队走进郑州航空港区清河办事处黑李村,向附近群众奉献了一场精彩的杂技表演。

杂技表演包含集体造型、高空叠椅、太空漫步、女子柔术、男子台圈等节目,精彩的演出不时博得现场观众的阵阵掌声和喝彩声。

“杂技表演太震撼,太好看了,真没想到在自己家门口就能看到这么精彩的节目,希望今后能多来演出。”现场,黑李村一群众兴奋地说。

据了解,此次惠民演出活动的地点设在清河办事处黑李村,4月9日上午和下午各演出了一场,共表演了12个杂技节目,丰富了清河群众的精神文化生活。

24个节目让居民大饱眼福

春风送暖,4月16日,郑州航空港区新港办事处携手航空港区教文卫体局邀请郑州市杂技团在航南新城社区广场开展了“舞台艺术进乡村、进社区”活动,让群众享受家门口的文化盛宴。

演出在一曲动感十足的音乐中拉开序幕。第一个节目《集体造型技巧》,演员们配合默契,体现了团队协作、互帮互助的精神。婉约柔美的女子柔术、惊险刺激

的《高中叠椅》、震撼的《太极力量》,还有传统杂技《抖空竹》柔美又刺激……杂技演员们共表演了24个节目,节目形式新颖、内容丰富,让居民们直呼过瘾,连连拍手叫好,现场掌声不断。

演出结束后,居民表示:“非常感谢政府的‘文化惠民’政策,让我们在家门口就能看到这么专业又精彩的杂技表演,真是大饱眼福,希望以后能够多组织这样的活动。”

洧川镇这些项目 惊艳非遗文化艺术节

本报讯 4月15日至16日,郑州航空港区首届非遗文化艺术节在郑州园博园举行,洧川镇参展的洧川豆腐、宋庄肘阁等6个省市级非遗项目精彩亮相,展现了千年古镇洧川“经济强镇”“文化名镇”“非遗大镇”的魅力。

“洧川非遗产品展销”“宋庄肘阁汇报演出”“洧川老浆豆腐”等条幅、展板和现场展示,一个多姿多彩的洧川形象被生动刻画、细致描绘。

随着震撼的鼓镲声,洧川镇宋庄肘阁表演引爆全场,演员们在观众沸腾的掌声中尽情演示,其一招一式都充满力量感,让大家充分感受到艺术和文化的魅力。富有特色的传统服装、成人和儿童的默契配合,增加了这个节目的震撼力和观赏性,赢得观众点赞无数。

肘阁是古老的地方民间舞蹈,是集舞蹈、音乐、戏剧、杂技为一体的综合艺术形式。“我们将积极进取、创新发展,展示这一非遗文化瑰宝,让演出的盛景更加出彩,为进一步擦亮洧川这张文化名片作出新贡献。”演出现场,洧川镇宋庄村党支部书记宋建军说。

一位来自郑州的游客在品尝洧川豆



腐时笑着说,早就听说洧川豆腐采用传统工艺生产,用老浆点制和物理压制,水分含量小,营养价值高,口感好,长时间炒、煮不烂,能用秤钩挂着称,真是不得了,现场煮的“捞单豆腐”含在嘴里麻麻的、辣辣的,还不等细嚼哩,非常重的香味便已渗透心扉,真美。

率团前往参加这次非遗文化艺术节的洧川镇党委委员刘勇说,来自洧川镇的这些非遗项目,为广大游客和观众分享了丰盛的“文化大餐”,今后,洧川镇将持续将这些优秀的传统文化发扬光大。

记者 王军方
通讯员 王水田 王美 李清杰 文/图



帐篷有圆顶的,有尖顶的,进入后发现里面别有洞天,木地板装修的房间极尽奢华,双人床、卫生间一应俱全,犹如宾馆酒店。

园博园溪上露营地将大地、园景、溪流、花木、萌宠等融合到一起,为市民准备了多重露营玩法:在溪水畔看黑天鹅起舞,在星空下看老电影,在草坪上玩飞盘,在露天广场欣赏音乐会,在帐篷里和孩子一同数星星看月亮,奇妙无穷……

现场,一对对情侣将车开进院区内,在绿地林间驻车“安营扎寨”,然后拿出自己携带的美食,或从旁边刚刚设置的小吃摊位上买来美食,尽享美味和美景。

郑州航空港区园博园经营管理有限公司副总经理杨涵说,此次活动一期为营地,二期为民宿、房车,市民车辆可开到营地,这种方式更符合老百姓的出行习惯。记者 王军方 文/图

本报讯 4月8日,记者从郑州园博园春上生活节暨房车露营大会仪式上了解到,园博园以年轻人的表达方式,让游客在院区内安营扎寨,为市民打造多重体验户外生活。

在郑州园博园国际场馆区域,潺潺流水的小溪旁,安扎了许多个露营。16个可以住宿的帐篷和70个天幕帐篷点缀在繁花似锦的绿丛中,相得益彰。